
NOTULEN VAN DE EERSTE LEDENRAAD-VERGADERING VAN LENS op maandag 15 juni 1981 aanvang 20.30 uur.  
 

1. AANWEZIG  
waren de volgende Leden:  
Aad Bogisch, niet-spelende leden 
Theo Booms, zaterdagsenioren 
Piet Bosch, barkommissie 
André Christ, pupillen, welpen, mini’s 
Hans Diemel, junioren 
Loek Duivesteyn, Kontakt Kommissie 
Jos Kuypers, zondagsenioren 
Ben Osse, junioren 
Gerard van Reenen, Toto en Lottokommissie  
Martin Reuver, Seko Zaterdag 
Henk Rimmelzwaan. Zondagsenioren 
Leo van Rijn, junioren 
Herman Straver, pupillen, welpen, mini’s 
Gabri van der Togt, pupillen, welpen, mini’s  
 

2. BERICHT VAN VERHINDERING  
ontvangen van:  
Ton v.d. Berg, Redaktiekommissie 
P. Heijnen, zondagsenioren 
W. v.d. Linden, Seko zondag 
Frans Peters, zondagsenioren  
 

3. AFWEZIG ZONDER KENNISGEVING:  
Rob Bom, zaterdagsenioren 
Wil Heijnen, Juko 
Jos Verschelden, Akkommodatiekommissie  
de uitgenodigde ereleden  
 

4. Namens het bestuur aanwezig:  
Jaap Colpa  
Cees Fortman  
 

5. REGELING VAN WERKZAAMHEDEN 
Alvorens de agendapunten in behandeling genomen konden worden waren er zaken te regelen, die volgens de nieuwe 
Statuten voorrang hadden boven het eigen programma.  
De voorzitter van LENS moest namelijk de eerste vergadering openen en deze dan overdragen aan een te benoemen 
voorzitter van de Ledenraad, hetgeen ook is geschied.  
Verenigingsvoorzitter Cees Fortman wees ons op het feit, dat nu de Ledenraad van start is gegaan, wij een gedeelte van 
de zorgen van het bestuur hebben overgenomen, maar daarnaast een taak hebben gekregen die, wanneer de verhouding 
bestuur-Ledenraad-Leden goed functioneert, het wel en wee van LENS ten goede zal komen.  
Hierna gaf Jaap Colpa in het kort een overzicht van de aktiviteiten gedaan door de verkiezingskommissie. In eerste instantie 
hadden zij de angst niet binnen de door hen gestelde termijn van 8 weken rond te komen. Dankzij de medewerking van de 
Leden, in welke vorm dan ook gedaan, zijn zij er toch in geslaagd voor 31 mei 1981 een Ledenraad op papier te krijgen en 
deze per 1 juni 1981 te doen installeren. Verder wees hij er op, dat wil de Ledenraad goed gaan functioneren, samenwerken 
van het grootste belang zal zijn.  
  
AFHANDELING AGENDA LEDENRAAD 
 

1. BENOEMEN VAN EEN VOORZITTER EN EEN NOTULIST.  
Aad Bogisch was bereid de funktie van voorzitter te aanvaarden en werd door Jaap Colpa van een voorzittershamer 
voorzien.  
Aad Bogisch hoopt deze hamer alleen dan te gebruiken, wanneer er te veel van het te bespreken onderwerp zal worden 
afgeweken. Verder dankte hij de Leden voor het in hem gestelde vertrouwen.  
De aanstelling van een notulist was een vrij moeilijke opgave, maar nadat de vergadering erop werd gewezen dat er zonder 
notulist niet vergaderd kan worden, was Loek Duivesteyn voor deze avond bereid deze niet gemakkelijke taak te vervullen.  
Daar zaten dan de eerste Leden van de Ledenraad wat onwennig tegenover elkaar, maar nadat alle aanwezigen aan de 
voorzitter waren voorgesteld, kwamen ook de vragen los. 
 
2. RONDVRAAG  
afschrijven: De Leden van de Ledenraad zijn verplicht uiterlijk 3 dagen voorafgaande aan een Ledenraadvergadering 
mededeling te doen, dat zij verhinderd zijn de vergadering bij te wonen. Dit dient te geschieden bij de dan functionerende 
sekretaris/notulist.  
minimaal aanwezigeaantal Leden bij stemming: Er dient minimaal de helft + 1 van de functionerende Leden bij stemming 
aanwezig te zijn.  



Jaarverslagen: Aan het bestuur is gevraagd de Ledenraad tijdig in het bezit te stellen, of kopiën te overhandigen, van de 
ontvangen jaarverslagen van de diverse commissies. Mocht blijken dat nog Jaarverslagen ontbreken, dan zal het bestuur via 
het vertegenwoordigende Ledenraad-lid proberen de toezending van hun verslag te bespoedigen.  
documentatie: Aan het bestuur is gevraagd afschriften beschikbaar te stellen over die zaken die voor de Ledenraad van 
belang kunnen zijn en als grondmateriaal gebruikt kunnen worden.  
aftredende Leden volgens de statuten: In principe zullen het 1e jaar aftreden de vertegenwoordigers van de verschillende 
kommissies met uitzondering van de vertegenwoordiger senioren zondag.  
Reden hiervan is: 21 Leden: 3 jaar: 7 Leden per jaar. Er zijn 8 kommissies in de Ledenraad vertegenwoordigd, dus  
1 kommissie blijft aan. In de loop van het seizoen 1981-1982 zal worden besproken welke Leden zullen aftreden in het 2e 
en/of 3e jaar.  
werking Ledenraad : Er is afgesproken, dat wanneer zich problemen in betreffende kommissies zullen voordoen, deze gemeld 
moeten worden bij de voorzitter of sekretarisInotulist van de Ledenraad. Hun taak zal zijn deze problemen te onderzoeken en 
indien nodig als agendapunt op de eerst volgende Ledenraadsvergadering te plaatsen.  
Problemen dienen echter in eerste instantie met hun afgevaardigde besproken te worden. Uiterlijk 14 dagen voorafgaande 
aan een Ledenraadsvergadering zullen de te behandelende agendapunten aan de Leden worden toegestuurd.  
eerst volgende Ledenraadsvergadering: Deze zal plaatsvinden op donderdagavond 8 oktober 1981, aanvangstijd 20.30 uur, in 
ons klubgebouw. Voorstellen voor eventuele agendapunten,uiterlijk 21 dagen voorafgaande aan deze vergadering inleveren 
bij de dan functionerende sekretaris/notulist.  
contributieverhoging: In verband met de sterk gestegen prijzen van verbruik-lonen-onderhoud-materialen en vernielingen is na 
onderling overleg van bestuur en Ledenraad besloten onze contributie aan te passen, maar niet verder dan in verhouding tot 
deze stijging is geconstateerd. Deze stijging zal zijn 6%. gemiddeld.  
vaststellen kommissies: De vergadering is accoord gegaan met een voorstel, dat de benoeming van kommissieleden en 
voorgesteld door het bestuur aanvaard zullen worden. Alleen de leden voor het Financieel Kontrole Orgaan dienen door de 
Ledenraad te worden benoemd. 
vaststelling Jaarvergadering: Het is de bedoeling om eind oktober de algemene Ledenvergadering te doen plaatsvinden. Men 
dient er dan wel van uit te gaan dat alle jaarverslagen, agendapunten, begrotingen etc. voor 1 oktober bij het algemeen 
sekretariaat zijn ingeleverd. Wij zullen in onze vergadering van 8 oktober dit punt op de agenda plaatsen.  
rondvraag: Tijdens de rondvraag kwam de suggestie naar voren de volgende onderwerpen als agendapunten reeds nu op te 
nemen:  

• benoeming Kaskommissie  

• bespreken Huishoudelijk Reglement of toevoegingsnoot aan de Statuten  

• oorzaak terugloop in ons Ledenbestand  

• benoeming sekretaris/notulist voor 1 jaar  

• betaling contributies door de Leden  
 
 
3. SLUITING 
Om 23.00 mocht voorzitter Aad Bogisch deze eerste vergadering sluiten en hij concludeerde dat in ieder geval vanavond is 
bewezen dat de Leden bereid zijn zich voor de hun toebedeelde taak in te zetten.   
 
De notulist van deze avond,  
Loek Duivesteyn.  
 


